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Fundamental of Math 

Week 11 

 

 : فهمنا لهذا الويك مرتبط تماماً بالويك الأول والثاني.. 

 مصطلحات ضروريه: 

 نرمز بالحل هكذا:

 

)        ( 

< 
Less Than 

> 
Greater than 

 نرمز بالحل هكذا:

 

[      ] 

≤ 
Less than or Equal 

≥ 
Greater than or Equal 

 

 ∞الأقواس )    ( نستخدمها دائما إذا كان الجواب إلى مالا نهايه 

 مثال على ذلك: 

x – 8 ≤   17   

 نحل المتراجحه كما تعلمنا بالسابق : 

 النتيجة النهائيه هي: 

x ≤ 𝟐𝟓  

Graph:   :طريقة كتابة النتيجه 

{ x |x≤ 𝟐𝟓}  

Interval Notation  

  [25   ,( − ∞ 

 مثال آخر: 

( 
𝟑

𝟓
)𝒙 > −𝟑 

<xلتصبح النتيجه:    xنتخلص من معامل  . بحيث يكون بالرسم على شكل ( إلى   𝟓− 

  ∞ , 5-)مالانهايه: )

                                                                       ) 

-5 0 
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Intersections, Unions and Compound Inequalities: 

 *أحياناً تكون قيمة المتغير محصوره بين حلين , 

 مثال على ذلك: 

-3 ≤ 𝒚 ≤ 𝟒  

 كيفية الرسم: 

Set Notation: { y | -3 ≤ 𝒚 ≤ 𝟒} 

Interval notation:  [ -3,4]  

 أي أن قيمة المتغير كانت محصوره بين هذين العددين لذا نستخدم ] ... [ للتعبير عن القيمه. 

في الرسم ولكن تم رسمها هنا لترتيب *ملاحظه: ليس هناك داعي لرسم مربعات حول الأرقام 

 .. العرض لا أكثر 

 مثال آخر: 

x < −𝟒 𝒐𝒓 𝒙 >  Uنرمز لها بـ و  Unionأي   orنلاحظ أن بين المتباينتين  𝟎

 

 طريقة رسمها: 

Interval notation:  

(-∞  , -4) U (0, ∞   )  

Set notation: { x \ x < −𝟒 𝒐𝒓 𝒙 > 𝟎}  

 

 *أحياناً يكون حل المتباينه يبدأ في نقطه معينه إلى ما لانهايه: 

 مثال: 

1≥ 𝒙  

 أي فتره مغلقه إلى فتره مفتوحه.

 

-3 0 4 

<----(                        )---> 

-4 0 

] --------------------------------------[ 

1 

[----------                      ) 
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Absolute- Value Equations and Inequalities 

 القيمة المطلقه : 

|x| = 5  

x= -5 , 5 

  x\ = 5\من المعروف أن القيمة المطلقه أي قيمة منها تطلع موجب ., فإذا كانت 

 لأنه بالنهايه ما سيخرج من القيمة المطلقه سيكون موجب ..     5-أو  5أما   xفإن قيمة 

 

 مثال على ذلك : 

 |5x +2 | = 3  

 لحل هذه المعادله نفكك الأقواس ف تصبح المعادله : 

5x +2 = 3      or      5x+3= -3 

أما    xوبعدها نحل المعادله عادي لتظهر قيمة 
𝟏

𝟓
 5-أو   

 مثال آخر: 

|t-7 | -5 = 4  

 : نرتب المعادله : أولا

|t-7 |  = 4+5 

| t – 7 | = 9  

 الآن نلغي القيمة المطلقه لتصبح المعادله : 

t- 7 = -9    or   t – 7 = -9  

 ثم نحل المعادله لتصبح النتيجه : 

t = 16   or -2  
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